



TEXT DE DANIELA PĂLIMARIU

STAYCATION

un proiect colaborativ pe termen lung, conceput și organizat de Galeria Catinca Tăbăcaru, Sandwich și CTG Collective

Partea 1: Symposium - 6 zile intense de activități în București, în luna iulie 2021, cu 5 artiste din Berlin și 5 din București

Partea 2a: Expoziție - în două locații concomitent, în perioada **decembrie 2021 – ianuarie 2022**

- Vernisaj la Galeria Catinca Tăbăcaru: 14.12, 6-9 pm

- Vernisaj la Sandwich Offspace: 15.12, 6-9 pm

Artiste: Lexia Hachtmann, Catinca Malaimare, Daniela Pălimariu, Ana Pascu, Lera Kelemen, Yen Chun Lin, Ioana Stanca, Ana-Maria Ștefan, Beth Hughes, Isabella Fürnkäs, Barbara Lüdde, Rachel Monosov

Curatoare: Catinca Tăbăcaru, Rachel Monosov, Daniela Pălimariu



Staycation este o întâlnire, uneori e pretext pentru întâlnire, un spațiu pe care îl construim treptat, și pentru care am insistat să ne vedem în persoană, cu riscurile călătoriei pentru unele dintre noi. În mijlocul verii, în căldura amețitoare din București, ne-am făcut un program care să ne lase timp și pentru momente de

tăcere – sau chiar somn în mijlocul zilei – dar și pentru discuții concentrate, în care, surprinzător, nimeni nu a simțit nevoia să întrerupă, să își ocupe un loc central sau să demonstreze ceva. **Simpozionul Staycation** a fost diferit în fiecare zi, de la plimbări în Delta Văcărești, la cumpărături în Obor și gătit împreună, prezentări individuale ale practicii artistice, la un atelier de făcut pâine la cuptor cu lemne, vizitat galerii și dezvoltat idei. Practic, o vacanță de lucru, sau o vacanță acasă.

Urmează partea cea mai vizibilă a proiectului, pentru care ne-am lăsat timp de gândire îndeajuns, o **expoziție cu două locații concomitent**, în care fiecare artistă participă cu o lucrare specifică practicii sale, dar informată de experiențele și discuțiile

de grup. Lucrările comunică între ele și cu spațiile, unele acoperind ambele locații, și, dincolo de varietatea de materiale folosite, formează un mediu primitor pentru întrebări esențiale legate de ecologie, feminism, un prezent și un viitor incert, solidaritate și reciprocitate.

Staycation continuă în formate diferite și în alte locații internaționale în 2022, fiind mai degrabă un proces flexibil decât o finalitate, oferind timp, adaptându-se fiecărei participante și fiecărui spațiu-gazdă.

